

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол вченої ради
факультету торгівлі, маркетингу та
сфери обслуговування
23.05.2024, № 4, п. 1

ПЛАНИ ПРОВЕДЕННЯ

**міжнародних, всеукраїнських науково-практичних (науково-методичних) конференцій,
круглих столів науково-педагогічного складу (форма 1)**

студентських наукових конференцій, олімпіад, конкурсів, круглих столів (форма 2)

кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

на 2025 рік

2024

**План
проведення студентських наукових конференцій, олімпіад, конкурсів, круглих столів
на 2025 рік**

№ з/п	Назва заходу	Статус	Кількість учасників	Факультет, кафедри	Термін проведення	Відповідальні за проведення (декан, зав. кафедри, виконавці) ПІБ
1	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт	внутрішній	12	Факультет торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування, кафедра туризму та готельно-ресторанної справи	Січень 2025 р.	Гирич С.В. Чорна Н.М.
2	Конкурс кваліфікаційних робіт	внутрішній	12	Факультет торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування, кафедра туризму та готельно-ресторанної справи	Січень 2025 р.	Гирич С.В. Чорна Н.М.
3	I (вузівський) етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Харчові технології»	внутрішній	30	Факультет торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування, кафедра туризму та готельно-ресторанної справи	Лютий 2025 р.	Гирич С.В. Чорна Н.М. Семко Т.В.
4	I (вузівський) етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Туризмознавство»	внутрішній	30	Факультет торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування, кафедра туризму та готельно-ресторанної справи	Лютий 2025 р.	Гирич С.В. Чорна Н.М. Онищук Н.В.
5	I (вузівський) етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Готельно-ресторанна справа»	внутрішній	30	Факультет торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування, кафедра туризму та готельно-ресторанної справи	Лютий 2025 р.	Гирич С.В. Чорна Н.М. Постова В.В.
6	Круглий стіл «Стан, тенденції та перспективи розвитку індустрії гостинності»	внутрішній	30	Факультет торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування, кафедра туризму та готельно-	Березень 2025 р.	Гирич С.В. Чорна Н.М. Кізюн А.Г.

				ресторанної справи		Мазуркевич І.О. Онищук Н.В. Постова В.В
7	III Студентська наукова конференція «Актуальні проблеми розвитку індустрії гостинності та туризму»	внутрішній	30	Факультет торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування, кафедра туризму та готельно-ресторанної справи	13 Листопада 2025 р.	Гирич С.В Чорна Н.М. Антонюк К.Г. Вівсюк І.О.

Завідувач кафедри



Наталія ЧОРНА

План
проведення міжнародних, всеукраїнських науково-практичних (науково-методичних)
конференцій, круглих столів науково-педагогічного складу
на 2025 рік

№ з/п	Статус та повна назва заходу	Місце та термін проведення	Кількість учасників	Співорганізатори заходу (міністерства, відомства, установи тощо)	Відповідальні за проведення (декани, зав. кафедри, виконавці) ПІБ
1	III Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Індустрія гостинності: стан, тенденції та тренди розвитку»	м. Вінниця ВТЕІ ДТЕУ 16 жовтня 2025 р.	100	Міністерство освіти та науки України Державний торговельно-економічний університет, Національний університет водного господарства та природокористування, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, Житомирський державний університет імені Івана Франка, Уманський національний університет садівництва, Департамент маркетингу міста та туризму Вінницької міської ради	Гирич С.В. Чорна Н.М. Мазуркевич І.О. Кізюн А.Г.
2	Всеукраїнський круглий стіл «Туризм в Україні: тенденції, проблеми та перспективні напрями розвитку»	м. Вінниця ВТЕІ ДТЕУ Лютий 2025 р.	50	Національний університет водного господарства та природокористування, Одеський національний технологічний університет, Уманський національний університет садівництва, Департамент маркетингу міста та туризму Вінницької міської ради	Гирич С.В. Чорна Н.М. Кізюн А.Г. Онищук Н.В. Антонюк К.Г.

3	Всеукраїнський круглий стіл «Індустрія гостинності: реалії та перспективи розвитку в умовах сьогоденних викликів»	м. Вінниця ВТЕІ ДТЕУ Квітень 2025 р.	50	Національний університет водного господарства та природокористування, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, Житомирський державний університет імені Івана Франка, Уманський національний університет садівництва, ГО «Вінницька асоціація гостинності «ХлібСіль»	Гирич С.В. Чорна Н.М. Мазуркевич І.О. Постова В.В. Рябенка М.О. Вівсюк І.О.
4	Всеукраїнський круглий стіл «Інноваційні технології у ресторанній галузі»	м. Вінниця ВТЕІ ДТЕУ Вересень 2025 р.	50	Державний торговельно-економічний університет, Національний університет харчових технологій, Одеський національний технологічний університет, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського	Гирич С.В. Чорна Н.М. Крижак Л.М. Семко Т.В. Фіалковська Л.В.

Завідувач кафедри



Наталія ЧОРНА